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Μέτρηση 

μήκους



Μέτρηση μήκους : Το πείραμα 



Μέτρηση μήκους



Απάντηση:H τιμή 122cm απορρίπτεται .

Για να βρούμε το μήκος  του θρανίου προσθέτουμε 
:
119 +119,2+ 119,3+118,9+119,5+119,5+118,8+119+118,7+119,5 =1191,4

Μετά διαιρούμε τον αριθμό που βρήκαμε με το 10.

Αποτέλεσμα :119,14cm

1. Πραγματοποιούμε το πείραμα στο Φύλλο εργασίας 1.  Μετρώντας το 

θρανίο δέκα φορές πήραμε τις ακόλουθες τιμές: 122cm,119cm, 119,2cm,  

119,3cm, 118,9cm, 119,5cm, 119,5cm,118,8cm,119cm,118,7cm,119,5cm. 

Να υπολογίσετε τη μέση τιμή του μήκους του θρανίου.

Μέτρηση μήκους
Άσκηση 
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Μέτρηση χρόνου :Το πείραμα  



Μέτρηση χρόνου 
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